
NAŠA OBČINA
S POLICIJSKE PERSPEKTIVE

Še malo, pa se bo začela nova turi-
stična sezona. Ne glede na to, kakšna
bo, policiji bo vsekakor prinesla dolo-
čene skrbi in dodatne dolžnosti. Teh
dolžnosti pa bi bilo vsekakor veliko
manj, če bi se tudi Ijudje, ki odhajajo
na dopuste, bolj potrudili in zaščitili
svoje imetje.

Na policiji svetujejo, da tisti, ki se za
dalj časa kam odpravljajo. ne smejo
pozabiti na naslednje: Stanovanje ne
sme izgledati prazno, zaradi tega nikoli
ne spuščajte rolet. Telefon izklopite,
saj nepridipravi največkrat ravno na ta
način preizkušajo, kdo je doma in kdo
ne. Dober sosed je zlata treden, so
rekli nekoč. Če takega imate, ga pro-
site, da vsake toliko časa pogleda, če je
z vašim stanovanjem vse v redu. Do-
bro je tudi dodatno zavarovati vhodna
vrata (na tržišču je že veliko število
raznih cilindričnih vložkov. alarmih
naprav in ostalih varoval). Denarja in
drugih vrednosti ne puščajte v preda-
lih, saj so za to veliko bolj primerni
bančni sefi, ki se jih da najeti za kratek
čas in so sorazmemo poceni. Policiji ne
bo treba tolikokrat vdreti v vaše stano-
vanje, če boste pred odhodom na-
tančno pregledali svoje vodovodne na-
prave, zaprli plin...

Pri varovanju stanovanja vam bodo
pomagali tudi policaji. Preden greste,
se lahko oglasite na policijski postaji in
jim poveste, kam greste in koliko časa
boste tam. Ob rednih patruljah bodo
policaji večkrat zapeljali tudi v vašo
ulico in pogledali, če je z vašo hišo vse
v redu. Ob kaki nepredvideni situaciji
vas lahko na ta način tudi zelo hitro
prikličejo domov.

Z malo lažjim srcem boste lahko
odšli v vodo tudi na kopališčih Vevče
in Kodeljevo, saj bodo tam organizi-
rana varovanje lastnine.

Začela se je tudi sezona koles in
mopedov. Na moščanski policiji pra-
vijo, da bodo letos še posebno strogi,
če bodo zalotili koga brez zaščitne če-
lade, ali pa izpita (kazen za vožnjo
brez čelade na mopedu znaša 750
SLT).

• Poostrenih nadzorov vseh vrst bo
v poletnih mesecih še več, kot pona-
vadi. Posebej opozarjajo lastnike loka-
lov, da se točno držijo predpisanega
obratovalnega časa, kar sedaj pri mar-
sikomu ni v navadi.

• Čeprav je v naši občini veliko
število beguncev, zaenkrat z njimi še ni
nobenih problemov.
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